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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області 
до Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 

 

 

Шановний пане Президенте! 
 

Горішньоплавнівська міська територіальна громада налічує 60 тисяч 
мешканців, із яких близько 10 тисяч – внутрішньо переміщені особи. 

Економічна стабільність громади та зайнятість населення забезпечуються 
насамперед діяльністю бюджетоутворюючих підприємств – ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВСЬКИЙ ГІРНИЧО-

ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (ПГЗК) та ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄРИСТІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 
КОМБІНАТ» (ЄГЗК). 

Ці підприємства сумарно формують понад 60% дохідної частини міського 
бюджету та близько 30% – обласного бюджету, а також є найбільшими 
виробниками та експортерами залізорудної продукції в Україні. 

20 січня 2026 року ПГЗК та ЄГЗК були змушені припинити виробничу 
діяльність на невизначений термін у зв’язку з відсутністю стабільного 
електропостачання. Це вже друга масштабна зупинка роботи комбінатів за 
останні місяці. Попередня тривала 40 днів та була спричинена ворожими 
ракетними обстрілами 08 листопада 2025 року, внаслідок яких була пошкоджена 
енергетична підстанція ПС 330 кВ «Кременчук». 

Крім того, у зв’язку із уведенням у дію Указом Президента України 
від 12 лютого 2025 року № 81/2025 рішення Ради національної безпеки і оборони 
України від 12 лютого 2025 року та застосуванням відповідних економічних 
санкцій, відшкодування податку на додану вартість зазначеним підприємствам 
було повністю припинено. За період із 01 січня 2025 року по 01 січня 2026 року 
сума невідшкодованого податку на додану вартість ПГЗК та ЄГЗК уже сягнуло 

3 059 219 533 гривні. 
У результаті цього в лютому 2026 року ПГЗК та ЄГЗК фактично не 

матимуть фінансового ресурсу для сплати податків до бюджетів усіх рівнів, для 
забезпечення виплати заробітної плати працівникам, для розрахунку за 

енергоносії та для здійснення безперервної господарської діяльності. 
Протягом чотирьох років війни підприємства були змушені виживати, 

самостійно долаючи наслідки збройної агресії. 
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Із 2024 року Горішньоплавнівська міська рада неодноразово зверталася 
щодо критичної ситуації навколо бюджетоутворюючих підприємств до 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Офісу Генерального 
прокурора України, але безрезультатно. 

Якщо робота підприємств не буде відновлена найближчим часом, це 
неминуче призведе до масового скорочення працівників, різкого зниження 
доходів населення та бюджету громади і, зрештою, до соціально-гуманітарної 
кризи в Горішньоплавнівській міській територіальній громаді. 

Ситуація вимагає дієвої підтримки та негайного втручання з боку 
найвищих органів державної влади й не повинна залежати від багаторічних 
судових процесів, які не мають прямого відношення до поточної господарської 
діяльності підприємств. 

Фактично йдеться про штучно створену кризу, спричинену рішенням 
РНБО України, в основу якого були покладені припущення щодо ланцюга та 
обсягу корпоративних прав кінцевих бенефіціарних власників ПГЗК та ЄГЗК. 
Зазначені припущення так і не були належним чином підтверджені 
компетентними державними органами. Рішення РНБО України несе суттєві 
правові наслідки для юридичних осіб, їх власників і трудових колективів. Вільне 

тлумачення закону й самостійне визначення поняття кінцевого бенефіціарного 
власника законодавством України не допускається і є правопорушенням з 
відповідними правовими наслідками.  

За таких обставин рішення РНБО України не є беззаперечним та 
об’єктивно потребує ґрунтовного перегляду в найкоротші строки. 

З огляду на виключну соціально-економічну важливість стабільної та 
безперебійної роботи стратегічних для економіки України підприємств 

ПРАТ «Полтавський ГЗК» та ТОВ «Єристівський ГЗК», із метою недопущення 
виникнення штучної соціально-гуманітарної катастрофи в Горішньоплавнівській 
громаді та регіоні, просимо Вас, пане Президенте, як Голову Ради національної 
безпеки і оборони України переглянути рішення РНБО та СКАСУВАТИ введені 
персональні спеціальні заходи у частині, яка обмежує відшкодування податку на 
додану вартість зазначеним підприємствам.  
 Розраховуємо на позитивне рішення для нашої громади, яка у 2019 році на 
виборах Президента України віддала 85,24% голосів на Вашу підтримку. 
 

 

 

 

Депутати 

Горішньоплавнівської міської ради 
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